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Slovo starostky 
 

 

 

Vážení spoluobčané, 

v minulém čísle jsem psala, jak se těším až rozkvetou pampelišky, že  se zlepší 

covidová situace. Pampelišky už dávno odkvetly, situace se malinko zlepšila, ale 

díky dalším mutacím se roušek zřejmě hned tak nezbavíme. 

      Právě z tohoto důvodu se letos mnoho akcí nekonalo a ani konat nebude. 

Naše tradiční pouť již druhým rokem nebyla. Rallye Český Krumlov, závody S 

kopce do kopce, fotbalový turnaj a nebo dětský den se také vůbec neuskutečnily. 

Ze stejného důvodu se letos nekonaly ani Chlumské slavnosti, které měly být 

první sobotu v srpnu. 

      Ve zpravodaji vás seznámím se zásadními událostmi.  Obdržela jsem  

několik stížností a dokonce i petici. Chtěla bych v tomto zpravodaji vše objasnit. 

Stále přemýšlím jak  nejlépe začít. Proto také vychází tento zpravodaj se 

zpožděním. Za to se omlouvám. Začnu ale těmi lepšími zprávami. 

 

 

 

 

Co nového na úřadě 

 

Autobusová točna a vodovod „u Sklářů“ 

Na opravu autobusové točny máme už vybranou firmu, kterou schválilo 

zastupitelstvo obce, podepsali jsme smlouvu a realizace je naplánovaná na 

konec srpna. Výběrové řízení vyhrála firma Ertl Kaplice. 

Na vodovod v současné době probíhá výběr firmy, realizace je plánovaná také 

na konec srpna – začátek září. 

 

Čistírna odpadních vod 

Zde práce probíhají podle plánu. Z čistírny se stává z venkovní strany krásný 

domek. Již jsme proinvestovali 4 miliony 800 tisíc korun. Úvěr, o kterém jsem 

se zmiňovala v minulém čísle, si vezmeme z GE moneta bank. Banka nám 

nabídla nejnižší úrokovou sazbu – 1,25 %. 

 

V minulém čísle jsem psala o dalších možných dotacích. Zde už tak dobré 

zprávy nemám.  

      Dotace na novou čističku odpadních vod v Sedlci nám nevyšla. Je pravda, že 

jsme měli hotový projekt, stavební povolení, ale chybělo nám rozhodnutí ze 



životního prostředí. Než jsme toto rozhodnutí získali, byl uzavřen příjem žádostí 

o dotaci, protože byly prostředky již vyčerpány. Prostředky byly vyčerpány 

během 3 dnů. Teď už ale máme všechny podklady připravené a budeme doufat, 

že na podzim bude vyhlášeno další kolo. 

      Stejný problém máme u dotace na školu, kde jsme žádali o peníze na 

polytechnickou dílnu a další WC. Zde jsme také nebyli úspěšní. Zde  byl systém 

trochu jiný. Přijali všechny žádosti a pak hodnotili a rozhodovali. Bylo 700 

žádostí a úspěšných jich bylo jen  67. Pro další už peníze nebyly. Je to škoda, 

kolem přípravy žádosti o dotace je plno práce a mrzí mne, že pak nevyjde. 

 

 

Teď ta slíbená vysvětlení stížností. 

 

Hřbitov – voda - sečení 

 

     Zde jsem dostala hned stížnosti dvě ! První byla na vodu. K té bych chtěla 

vysvětlit, že brzo z jara, kdy ještě hrozí mrazíky (stačí přes noc – 1 °C), dochází 

k prasknutí plastové části v uzávěru vody a celý „kohout“ na vodu je zničený. V 

loňském roce jsme museli, právě z tohoto důvodu, kupovat nový hned 2x. 

Mysleli jsme, že už mrznout nebude, ale opravdu stačilo málo a byl mrazem 

zničený. Proto vás moc prosím, mějte pochopení a z jara a na podzim, kdy  jsou 

ještě slabé mrazy, přineste si vodu z domova nebo si dojděte na náves. Před 

úřadem u kamenného koryta také teče voda. Tam je uzávěr v zemi a voda je zde 

puštěná mnohem dřív než na hřbitově. 

V současné době neteče voda „u kříže“.  

Stalo se to v době, kdy už mrazy nehrozily, a tak jsem tušila jiný problém. Aby 

došla voda, nepřicházelo v úvahu, protože zrovna pršelo téměř každý den. 

Zjistili jsme, že je zřejmě někde porušená hadice z té plastové nádoby ke 

kohoutku u kříže. Proto jsme museli tuto hadici odpojit, aby alespoň tekla voda 

u vchodu. Opravu mám již domluvenou s pracovníky Čevaku. Zřejmě se bude 

muset rozkopat chodník nebo alespoň část a najít, kde je závada. 

Druhá stížnost byla na neposečený hřbitov před poutí.  

Pouť měla být 17.5., ale z důvodu, nám všem známém, se nekonala. Přesto 

někteří na hřbitov v neděli přišli, zřejmě „slavnostně – pouťově“. Dotklo se jich, 

že nebylo posečeno a „pouťově uklizeno“. I mě to mrzí, ale je těžké se zavděčit 

všem. Téměř čtrnáct dnů před poutí, každý den, pršelo. Každý ví, že mokrá tráva 

se seče těžko, obzvlášť na hřbitově, kdy tráva lítá na hroby. Přestalo pršet až v 

pátek. Ještě bychom stihli posekat hřbitov, ale zase po zkušenosti z 

předminulého roku, kdy jsem dostala stížnost, že majitelka hrobu hrob pěkně 

umyla a vyzdobila na pouť a my jsme ho zasypali trávou.  Sečení jsme odložili 

až na pondělí, kdy už hlásili pěkné počasí. Do středy byl hřbitov krásně 

posečený a zametený. Prostě větru a dešti neporučíme, a tak musíme někdy 

rozhodnout, co je menší zlo.  



Náves – parkování  

 

     Někteří z vás již zaregistrovali 

podél naší návsi dřevěné sloupky. Je to 

z toho důvodu, že už nebudou moci 

jezdit na trávník auta a nebudou tam 

vyježděné koleje a bláto. Nebývá 

zvykem jezdit autem na trávník, ale u 

nás to nikdo nerespektoval. Jednalo se 

hlavně ráno o rodiče, kteří vozí děti do 

školy a pak v poledne, kdy jezdili 

hosté do hospody na oběd. Pro tyto 

účely je zde místa na parkování dost, 

jen se musí kousek popojít. Máme 

parkoviště u hřbitova, před sálem 

hospody a pak je místo pod „tarasem“ 

od úřadu až k Novotným. Parkoviště 

na návsi je určeno především pro 

zaměstnance školy, rodiče a také pro 

návštěvníky kostela. Jedná se 

především o krátkodobé parkování. 

 

Zde bych chtěla poprosit majitelé vozů, kteří na tomto parkovišti nechávají 

stát auta několik dní, aby využívali prostory právě pod tarasem nebo si 

připravili parkování v blízkosti svých domů. Pokud toto není možné, 

přijďte na úřad a zkusíme najít nějaké jiné vhodné řešení. 

 

      Rozmístění dřevěných sloupků, ale inspirovalo některé z vás právě k 

opačnému názoru. Dostal se až ke mně na úřad hned od dvou občanů. Jedná se o 

nápad udělat právě mezi sloupky parkoviště.  Musím připomenout, že naše 

náves je památkově chráněná a věřím, že tento nápad by se většině obyvatel 

nelíbil. Možná je praktický a vyřešil by problém s parkováním, ale zase často se 

mi stane, že od turistů nebo návštěvníků slyším velkou chválu právě na naší 

krásnou ZELENOU náves. 

 

Vysvětlila jsem  stížnosti, které jsem dostala já od vás – občanů. Teď jedna 

stížnost moje  na některé z vás. V loňském roce jsme řešili zda pořídit koše na 

psí exkrementy. Z počátku jsem se tomu nebránila, ale když jsem prošla náves a 

okolí, zjistila jsem, že máme na návsi 6 košů, další je na autobusové točně, u 

obchodu, na vyhlídkách, na školním hřišti a u hřbitova jsou kontejnery. 

Myslím, že je to dostatečné množství. Právě nedávno jsem se přesvědčila, že to 

není vůbec o tom, kolik máme košů, ale o tom jak je zodpovědný „páníček“ 

svého psa. 



Tento obrázek mluví za vše. 5 m od koše taková 

„nadílka“. 

 

PROSÍM hlídejte své čtyřnohé miláčky na 

veřejném prostranství a uklízejte po nich. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A teď  informace k  již zmiňované PETICI . 

      Jak snad již všichni víte, minulý rok obec koupila domek po paní Novákové. 

K tomuto rozhodnutí nás vedlo hned několik zkušeností. 

1. V létě byl pronajat dům na návsi „dělníkům v lese“. Majitelka si myslela, že 

dělníci v lese těží stromy, ale oni v lese kopali vltavíny. K tomu všemu měli 

velkého psa, který hned po nastěhování zakousl ovce na sousední zahradě. 

Neustále utíkal a škodil i v lese. Myslivci měli dokázáno, že tento pes strhl 

(zakousl) několik srnek. Co když někdo takový by domek koupil ? 

2. Mohlo se stát, že dům koupí podnikatel a nastěhuje nám sem někoho, koho 

bychom tady moc nechtěli. Viz zkušenost z Velešína, kdy podnikatel do bytů 

nastěhoval „méně přizpůsobivé“ občany. Obec nebo město nemůže majiteli 

objektu přikazovat, komu byt pronajme. Toto byl další důvod, viděli jsme zde 

možnost, že můžeme ovlivnit výběr nájemníků. 

 

3. V té době (minulý rok) jsme evidovali na úřadě 4 žádosti o obecní byt 

od místních občanů. Zde jsme viděli možnost žádostem v budoucnu vyhovět. Je 

dobré pro obec, když místní mladí lidé chtějí v naší obci zůstat a usadit se zde. 

Díky nim máme šanci udržet školu, školku, poštu, obchod, hospodu – prostě 

život na vesnici. Myslíte, že by bylo možné provozovat tyto služby, když by 

provozovatelé stále prodělávali ?  Obec by mohla sice nějaký čas provoz 

dotovat, ale pak by nezbývaly finance na jiné akce. S každým trvale žijícím 

občanem se nám zvyšuje i náš obecní rozpočet. 



4. Také jsme mysleli na seniory, kteří zůstanou sami a nebudou se moci starat o 

svůj rodinný dům nebo sami o sebe. Mysleli jsme, že bychom jim poskytli 

zázemí pro klidný a pohodový život v jejich rodné obci. Měli by zde zajištěno 

teplé bydlení, v blízkosti obchodu, hospody, popřípadě i autobusu. 

      Když jsme domek prohlíželi a zjistili, že v každé místnosti se musí topit 

samostatně do kamen, stav rozvodů elektřiny a vody jsme na první pohled 

nepoznali, ale jelikož se jedná o starý dům, nedělali jsme si příliš velké iluze. Na 

obecní majetek a zařízení se musí dělat pravidelné kontroly a revize. Bylo nám 

jasné, že tento dům by zřejmě revizí neprošel ani jednou. Prohlídka nás utvrdila, 

že bude nejlepší dům zbourat. Úzká chodba, staré dřevěné schody, mnoho 

malých místností na dvorku, stará okna, staré zdivo – domek bychom museli 

nechat zřejmě zateplit. Rekonstrukce by byla velmi nákladná. 

     Tento názor nám potvrdil i projektant. Schválil nám, že by bylo 

komplikované do tohoto domu zabydlet více lidí nebo rodin. I pro jednu rodinu s 

dětmi by to nebyl „komfortní“ dům. Je zde sice vybetonovaný dvorek, který by 

určité zázemí poskytl, ale na vesnici patří zahrada, která k tomuto domu není 

moc veliká a ještě je ohraničená po celé délce silnicí. Nápad propojit tento dům 

se zahradou, která patří k bytové jednotce čp. 80, se zdál panu projektantovi také 

výhodný. 

      Panu projektantovi jsme zadali požadavek, aby nám vytvořil návrh na nové 

bydlení. Propojil prostory – dům po paní Novákové – bytovku čp. 80 (bývalá 

pošta) – obecní stodolu, která potřebuje také velkou opravu. Přízemní byty jsme 

požadovali menší – pro seniory, v patře jsme plánovali byty větší pro rodiny s 

dětmi nebo jako rozjezdové byty pro mladé rodiny. Čekali jsme na výsledek. 

Dostali jsme 1. návrh viz níže, ke kterému jsme se měli vyjádřit. Co se nám líbí, 

co je třeba upravit, předělat nebo dodat. Než jsme měli se zastupiteli možnost 

tento návrh projednat, vznikla petice s tímto zněním: 

 

„My, níže podepsaní občané prostřednictvím této petice žádáme, aby 

bylo upuštěno od návrhu stavět dotační bytovky na bývalém pozemku 

paní Novákové a sousedícím pozemku se stávající bytovkou. 

Žijeme v naší krásné obci Svatý Jan nad Malší, která má jedinečnou 

polohu, unikátní náves a rodinný domkářský charakter. Dalo by se 

říci, že jsme skoro jedna rodina. Myslíme si, že dům po paní Novákové 

sem neodmyslitelně patří na rozdíl od výstavby dotačních bytovek.  

Žádáme jinou variantu využití.“ 

 

Podepsalo jí 63 občanů a nejsem si jistá, zda všichni četli, co podepsali. V petici 

se totiž píše, že nechtějí, aby se stavěly obecní byty. 



Toto je zmiňovaný návrh: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      Díky této petici, se návrh na výstavbu zastavil. Na jednání zastupitelstva 

nebylo schváleno nadpoloviční většinou stavět. Na příštím jednání zastupitelstva 

musíme najít řešení, jak postupovat dál.   

      Velice mne to mrzí, neboť i kraj má snahu podporovat život na vesnici a 

dává dotace nejen na výstavby obecních bytů, ale i dotace na vypracování 

projektů. 

 

     Toto vám může potvrdit i paní starostka 

ze Strážkovic – Hanka Halamová, která 3. 

července slavnostně otevírala obecní 

bytovku. Za místní hospodou postavili 

novou hasičskou zbrojnici a ze staré 

hasičské zbrojnice postavili krásné obecní 

byty. Dotaci na novou hasičskou zbrojnici 

čerpali z Jihočeského kraje a Ministerstva 

vnitra ČR, dotaci na obecní byty získali 

z Ministerstva financí ČR.  

Přijala jsem pozvání a ráda se zúčastnila 

této akce. Hasiči slavnostně pokřtili novou 

hasičárnu, za přítomnosti významných 

osobností a pak jsme si všichni mohli prohlédnout nové byty. Součástí programu 

byla i ukázka hasičského útoku dětí. Dozvěděla jsem se, že přestože jsou 

Strážkovice menší než Svatý Jan, mají 4 hasičská družstva dětí, 2 hasičská 

družstva mužů a 2 družstva žen. Bylo to velice příjemně strávené odpoledne. 

 

 

 

 

 



Naše kontejnerové stání – třídění odpadu 

K tomuto tématu bych ráda znovu připomněla otevírací dobu.  

                               

               středa      od 8.00 – 11.00 hod. a  od 13.00 – 18.00 hod.   

        sobota     od 8.00 – 11.00 hod. a  od 13.00 – 18.00 hod. 

 

Můžete sem vozit samozřejmě papír, plast, sklo, železo, elektroodpad ale také 

plechovky od piva nebo různých ovocných a energetických nápojů (prostě 

plechovky z hliníku) a nově i  TEXTIL 

 

 

Pro přehled uvádím, jaký textil je možné přinést a jaký sem v žádném případě 

nepatří: 

Co sem patří: Čistý a suchý textil (veškeré nositelné oděvy, kabelky, batohy, 

bytový textil – záclony, závěsy, povlečení, potahy, ubrusy, ručníky a deky) 

zabalený v zavázaných (zauzlovaných) igelitových pytlích/taškách, dále také 

čistá spárovaná (svázaná) nositelná obuv a funkční hračky. 

Co sem nepatří: Znečištěný, mokrý, plesnivý nebo zapáchající textil, matrace, 

molitan, koberce, ústřižky látek, netextilní materiály, komunální odpad.  

 

 

Je vidět, že se snažíte více třídit, přikládám malou statistiku. Naše obec vytřídila 

následující množství odpadu – v tunách. 

Čtvrtletí          2018           2019           2020 

I.            3,90            4,20            4,91 

II.           4,14            4,76            7,20 

III.           3,99            6,67            6,44 

IV.           4,12            5,58            6,01 

Celkem tun         16,15          21,21          24,56 

Celkem korun       54.575,- Kč        71.845,- Kč      73.689,- Kč 

 



Obecní lesy 

     Celé jaro jsme chválili počasí. Díky tomu, že nebylo takové sucho, kůrovci se 

moc nedařilo. Neměli jsme téměř žádné stromy napadené kůrovcem. Situace se 

změnila během několika málo minut, kdy se přehnala přes nás vichřice a škodila 

kde mohla. Neušetřila ani naše obecní lesy. Hrubým odhadem máme na 400 m3 

polomů. Naštěstí jde cena dřeva velmi rychle nahoru. Minulý rok, když se nám 

podařilo dřevo prodat, bylo to téměř pod cenou (za 1000,- Kč/m3). V současné 

době je velký zájem a cena se vyšplhala již na 2.400,- Kč/m3. Minulý rok jsme 

si dřevo převážně ponechali a štěpkovali. Letos jsme raději štěpku koupili, ještě 

za velmi lacino a dřevo budeme prodávat. 

Budeme mít i palivové dřevo, kdo by měl  zájem, rádi dovezeme. 

Cena je 600,- Kč/m3. 

 

 

Hrad Velešín 

      Zhruba po čtyřech letech se 

nám podařilo vyřídit koupi hradu 

včetně pozemků. 

V posledních letech nikdo hrad 

neudržoval a tak byl velmi 

zarostlý. Za velké pomoci pana 

místostarosty Jirky Růžičky z 

Velešína jsme zorganizovali 

brigádu.  

Moc děkuji především oddílu 

Taekwonda Velešín, sedleckým 

hasičům a několika málo našim občanům, že se zúčastnili brigády a pomohli. 

Hrad opravdu „prokoukl“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Již zmiňovaná vichřice ale nešetřila ani tento prostor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V zadní části poloostrova již v minulých letech řádil také kůrovec. Je tam 200 

m3 vytěženého dřeva. Vzhledem k tomu, že do těchto míst je možný vstup 

pouze pěšky, dřevo není, jak dostat pryč. Je tam srovnané do hranic a přikryté 

plachtami, aby se kůrovec nedostal ven. Zbytek vzrostlých stromů dopadl po 

vichřici také špatně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Společně s OÚ Římov a MÚ Velešín  plánujeme vyznačit turistický okruh a 

upozornit na všechna zajímavá místa v tomto okolí. 



Poděkování !!! 

Zmínila jsem sedlecké hasiče jak pomáhali s čištěním hradu, musím jim také 

poděkovat, že pomáhají každý rok se sázením stromků v lese. Později se pak i o 

paseku starají a vyžínají ji. 

Nesmím zapomenout i na  hasiče z Chlumu, jak se stále vzorně starají o svou 

náves. Vždy je krásně posečená a upravená. Trochu to už beru jako 

samozřejmost, ale je mi jasné, kolik svého volného času tomu věnují. 

 

Tímto děkuji hasičům ze Sedlce a Chlumu a velice si vážím jejich pomoci. 

Budu ráda, když si budeme i nadále pomáhat. 

 

 

Základní a mateřská škola 

 

     Na závěr zpravodaje bych také ráda poděkovala paní ředitelce, všem 

učitelkám a ostatním zaměstnancům školy za to, jak zvládli letošní školní rok. 

Vyučující nezaskočila online výuka. Děti „proháněly“ i na dálku. Výuka 

probíhala přesně podle rozvrhu a plánu, skoro jako by byly ve škole. Myslím, že 

naši školáci nezameškali vůbec nic.  

     Když pak děti přišly na poslední měsíce do školy, chtěly jim paní učitelky 

vynahradit vše o co přišly během roku. Jezdívaly totiž každý rok na plavání, 

bruslení, různé výlety a divadla. Samozřejmě, že některé aktivity, jako například 

bruslení už dohnat nebylo možné. O to víc chodily nebo jezdily na výlety, jak na 

kole, tak i autobusem. 

      Ve škole nebyl povolen tělocvik, ale paní učitelky si poradily i s tímto. 

Spojily, jak se říká, příjemné s užitečným. Děti si „výletovaly - sportovaly“, ale 

přitom se vlastně i učily. Psaly si výletníček, tím procvičovaly slohové práce, 

cestou poznávaly stromy, květiny, zvířata, učily se světové strany a krajinu, 

musely zodpovídat otázky z různých předmětů (vlastivědy, českého jazyka a 

podobně). Věřím, že si tuto výuku všechny děti moc užily.  

       Navíc se paní ředitelce  podařilo zajistit pro všechny děti týdenní pobyt u 

lipenského jezera. To jsem dětem záviděla 

nejen já, ale i školáci, kteří z naší školy již 

odešli. Připravit program pro děti na celý den 

a pak na celý týden je něco jiného, že se 

připravovat na výuku, která začíná v 8 hodin 

ráno a končí cca ve dvě odpoledne. Bylo to 

náročné a také tomu odpovídalo i množství 

„pomůcek“, které sebou paní učitelky vezly. 

Když jsem vše viděla, vůbec se nedivila, že 

byl zajištěn tak velký autobus. 

 



     Děti měly  pestrý a bohatý celodenní program. V hotelu byl bazén, který 

každý den využívaly. Navštívily Zdravotnickou záchrannou službu ve 

Frymburku, kde si vyzkoušely poskytnutí první pomoci.  

Týdenní pobyt si velmi užily a 

mnohým se nechtělo jet domů. 

 

Určitě si přivezli všichni mnoho zážitků a vzpomínek, na které budou rádi 

vzpomínat. 

Je mi jasné, že tato škola v přírodě byla velmi náročná, a je to velká 

zodpovědnost mít na starosti 50 dětí ve dne v noci. Přesto paní učitelky přijely s 

úsměvem a děti moc chválily, jak byly hodné a šikovné a jak to bylo všechno 

fajn.      

    Sotva si stačily trochu odpočinout, už přišla paní ředitelka s další aktivitou. 

Bylo to zrovna v době, kdy na Moravě řádilo tornádo a sami víte, jaká tam byla 

situace. Paní ředitelka přišla s návrhem uspořádat týdenní tábor pro 40 dětí z 

Moravy. Okamžitě všichni souhlasili a začali promýšlet detaily. Paní ředitelka 

tuto možnost nahlásila na vládní krizovou linku a pak už všichni čekali na 

odezvu. Bylo jasné, že pokud děti přijedou, že to bude o prázdninách a všichni 

zaměstnanci školy by šly do práce. Nikomu z nich to nevadilo. Tuto nabídku 

sice nikdo nevyužil, ale já si velice cením tohoto nápadu a nadšení s jakým byl 

od všech přijat. 

Jsem moc pyšná na naší školu, na celý personál a hlavně na paní ředitelku. Má 

velmi dobrý odhad na lidi a obklopila se spolehlivým kolektivem, který při ní 

stojí v každé situaci.   

                 



Co se událo od minulého vydání zpravodaji 

 
Vítání občánků 

Jediná akce, která se konala ve druhém čtvrtletí, bylo vítání občánků. Bývalo 

zvykem vždy začátkem nového roku (v lednu, únoru) přivítat nové občánky 

narozené za uplynulý rok. To nám bohužel situace nedovolila, a tak jsme museli 

vítání odložit až na červen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za rok 2020 se narodilo u nás celkem 13 miminek. 

 

Jsou to:  Bártík Lukáš, Svatý Jan nad Malší 146 

  Pícha Daniel, Sedlce 75 

  Müller Michal, Svatý Jan nad Malší 115 

  Leštinová Ema, Svatý Jan nad Malší 138 

  Macháček Vilém, Sedlce 89 

  Macháčková Sofia, Svatý Jan nad Malší 107 

  Černochová Diana, Svatý Jan nad Malší 99 

  Hovězák Jaroslav, Sedlce 75 

  Volf Josef, Svatý Jan nad Malší 56 

  Zeman Eliáš, Svatý Jan nad Malší 21 

  Trnková Rozálie, Svatý Jan nad Malší 37 

  Mráz Antonín, Sedlce 80 

  Beneš Jan, Svatý Jan nad Malší 48 

 

 



Na co se můžeme těšit 
 

V současné době  známe termíny tří akcí. 

 

„Okolo jižních Čech 2021“ 

Je mezinárodní cyklistický etapový závod, který se koná 

od 9. – 12. září 2021. Je součástí Světového poháru 

v silniční cyklistice.Letos proběhne již devátý ročník. 

V neděli 12. září krátce po půl jedné (cca 12:50) se 

staneme svědky průjezdu pelotonu cyklistů v rámci čtvrté 

– závěrečné etapy závodu. Přímo v naší obci čeká na 

účastníky vrchařská prémie. Závodníci budou mít ten den 

v nohách již 66 kilometrů, od začátku závodu pak celých 474 km. Nedělní etapa 

startuje v Českých Velenicích, hodinu před polednem a po 165 kilometrech bude 

mít cíl v Jindřichově Hradci. 

Trasa nedělní etapy: České Velenice - Nové Hrady - Horní Stropnice – Hojná 

Voda – Staré Hutě – Benešov nad Černou – Blansko – Kaplice – Pořešín – 

Rozpoutí – Výheň – Dlouhá – Svatý Jan nad Malší – náves – areál ZD – 

Chlum – Malče – Besednice – Slavče – Čížkrajice – Žár – Olešnice – Borovany 

– Kojákovice – Chlum u Třeboně – Stráž nad Nežárkou – Jindřichův Hradec. 

Z tohoto důvodu bude u nás  

UZAVÍRKA, která potrvá velmi krátkou dobu tj. 15 minut. 

Bude probíhat v posuvném úseku ohraničeným dvěma vozidly, která mezi sebou 

budou udržovat maximálně 15 minut rozestup. Na závodníky, kteří budou  

předjeti koncovým vozidlem, se uzavírka nevztahuje a pokračují dle pravidel 

silničního provozu. 

Přijďte fandit a zažít neopakovatelnou atmosféru velkého cyklistického závodu ! 

 
25. září  Svatojánský kopeček – benefiční běh pro Bazalku – pokud situace 

dovolí, sejdeme se u nás na návsi a zaběhneme si trasy 5 nebo 10 km. Už 

v předstihu, prosím občany, kteří mají zájem nám s akcí pomoci, aby počítali 

s tímto termínem, popřípadě se i ozvali.  Každý rok si účastníci chválí jak je 

závod dobře zorganizován a zajištěn, tak ať je to dobré i letos. 

   

13. – 14. listopadu -  Rallye Český Krumlov – v důsledku pandemie Covid-19 

byl plánovaný 48. ročník přesunut z roku 2020 na rok 2021 a jak jsem již psala 

v minulém zpravodaji z letošního květnového termínu na podzimní. Podzimní 

termín konání si pro letošní rok vynutil změnu formátu, takže rallye bude 

v sobotu a neděli.  Sobotní etapa rallye se uskuteční přes den do podvečera a 

nedělní od ranních do časně odpoledních hodin. 

 

 



Významná životní výročí 
 

 

 

V období duben  – červenec se dožili významných životních výročí tito naši  

spoluobčané 

 

 

Duben: 

Jan Josef – Svatý Jan nad Malší  čp. 19 

Novotná Marie – Svatý Jan nad Malší čp. 9 

 

 

Květen: 

Sklářová Věra – Svatý Jan nad Malší  čp. 4 

Kopsa Pavel – Sedlce čp. 68 

Štindlová Irena – Svatý Jan nad Malší čp. 120 

Hlaváčová Radoslava – Svatý Jan nad Malší čp. 83 

 

 

Červen: 

Tomášek Vlastimil  – Svatý Jan nad Malší čp. 24  

 

 

Červenec: 

Čermáková Libuše – Svatý Jan nad Malší  čp. 84 

 

 

 

Blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, spokojenosti a radosti do dalších let. 
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